

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

DIARIO DE INFORMACIÓN

DEFENSA DE INTERESES REGIONALES
INFORMACIÓN DE ESPAÑA Y EXTRANJERO
ANUNCIOS Y ESQUEMAS. PRECIOS SEGUN TARIFA.

AÑO XLII—NUM. 17.807—MIÉRCOLES 11 DE JUNIO 1919

Edición de la capital

REDACCION, ADMINISTRACION E IMPRENTA, MIÑANA 7 y 9

COMENTARIOS DEL MOMENTO

LAPARÁBOLA DEL NUEVO POEMA

Oídme, mis caros hermanos los poetas; los rimadores de nuestra sabia lengua, mil veces enorme; los que no entregáis nunca el cuerpo al reposo sin que escribáis vuestra estrofa diaria.

Prestande atención, hombres inteligentes, hombres de bien, sanos de corazón y de alma...

Valencianos todos, viejos y jóvenes, cuyos pensamientos se envuelven entre los pliegues de la bandera de barras de fuego y ocre, colores de la tierra virgen y del sol que la fecunda... escuchad la parábola que he soñado.

Soñé...
...Que un día, uno de los poetas de Roma (sin que yo pueda precisar quién era), se hallaba sentado bajo un pútrico, rodeado de cinco de sus discípulos.

El poeta, de larga barba y cabellos ensortijados, había concluido de recitar una de sus mejores composiciones, y cada uno de sus discípulos leyó, a su vez, las más pulidas elegías y fábulas.

El maestro aplaudió el trabajo de sus discípulos y se puso a enaltecer la poesía; pero cuando más entusiasmado se encontraba en su discurso, acertó a pasar por aquel sitio el Emperador, y dirigiéndose al poeta, le habló así:

—Decidme, hijo de las Musas, ¿podrías llevarme esta noche a mi palacio un poema de tal naturaleza, que ninguna de las composiciones escritas hasta ahora sea mejor que él, y cuya extensión no exceda de lo que escribir se puede en una tablilla encerada?

—Lo intentaré, Señor—contestó el poeta.

Llegó la noche. En el palacio hizo congregarse el Emperador lo más selecto de la ciudad. Allí concurrió el maestro con sus discípulos.

Sentóse el Emperador en su trono y leyó el poema lo que había escrito. Era un canto de adulación a la persona del más alto magistrado del imperio.

En realidad, la poesía no tenía mayor extensión que la tablilla encerada; pero no complació al Emperador, contra la esperanza de todos los presentes.

Ya iba el concurso a disolverse, cuando se hizo paso por entre los nobles y sabios un joven. Era el discípulo más pequeño del poeta. Pidió permiso al Emperador para hablar, y concedido que le fué por éste, se arrodilló a sus pies y le dijo:

—Yo os puedo componer ese poema que pedis. Creo adivinar vuestro pensamiento.

—Eres, según recuerdo de esta mañana, discípulo del maestro, y muy joven...

—No cuento aun cuatro lustros.
—Puedes sacar la tablilla.
—No la traigo, Señor. Mi poema no se escribe, se siente.

—Veamos ese poema.

Y el joven, sacando una moneda de oro y colocándola en las gradas del trono, sobre el haz de varas y el hacha que tomó de un licitor, rodeándolo todo por una rama de laurel que adornaba un tapiz, dijo:

—He aquí, Señor, el poema. Esta moneda de oro simboliza a la Patria, que descansa sobre el haz de varas,

que son a su vez la justicia suya, su régimen, su gobierno, su ley. Y el laurel, todas las manifestaciones de la gloria del pasado, el presente y el futuro de la raza; los hombres que honraron a la patria con su esfuerzo; la Tradición y el Progreso unidos... Ese es mi poema, Señor.

Y el Emperador añadió:
—Ven, hijo mío, acércate a que te abraze. Tu concepción no es un poema, es una epopeya.

El sueño se desvaneció. Desperté. Y he aprendido mucho de la parábola soñada, y en mi Atenas de Occidente la creo ver reproducida.

Hemos cantado, haciendo equilibrios en la rima, y triunfamos abiertamente, estrepitosamente. Nuestros poemas hablaban al corazón, sí, pero no hacían pensar alma adentro; nos conocíamos a medias, y en el canto embriagador y narcotizante, nos conocíamos a medias. Los hemistiquios eran excelentes, sublimes...

Y nos oyó cantar un día el Ideal y creyó ver en aquella lira el principio de la senda que había de conducirnos al triunfo, y sus notas siguieron tañendo sonoras, pero adaban solamente, no conocían a la Esencia. Fue preciso que, rebelde al maestro, se oyese la voz del adolescente, de la fuerza no gastada, del corazón puro y sencillo, para que nos mostrase el camino de la epopeya...

Cantemos, cantemos sin descanso, bellamente, dulcemente, nuestro sol, y nuestros campos ubérrimos, y nuestro mar brumido, y nuestro cielo purpúreo, todo, absolutamente todo; pero digamos que el sol, el campo, el mar y el cielo son grandes y sublimes porque están con nosotros, que ellos son la Patria, y sin ésta, que los embellece y les da vida, serían faltos de espíritu, muertos.

Vivamos todas las horas del día intensamente por la Patria, y anegados en ella, no desperdicemos el instante; que los segundos fabrican las horas.

La Patria descansa en su Ley, en su Justicia, en su Gobierno. Luchemos por su reconquista, y ésta nuestra nueva estrofa añadirá al canto mayor fuerza y vigor.

Y en esas tierras de tres cosechas plantemos el laurel de la gloria: levantemos fábricas, construyamos talleres, y aunque el humo de sus chimeneas haga empalmechar al sol, éste, al disiparse por algunos minutos la neblina, asomará más reluciente que nunca y sus rayos serán como un beso dado en los tejados, bajo los cuales trpidarán las máquinas; también junto a la industria, nuestra agricultura avanzará, como siempre, reina y señora, soberana con arracadas de topacios y esmeraldas. Llevemos a esos campos la buena nueva, haciendo vibrar nuestra palabra cálida; conozcamos a nuestros hermanos y que ellos nos conozcan y nos amen, y sepamos recoger a su tiempo la rama del laurel, para ofrecerla a Valencia, como trofeo de la más estupenda conquista que jamás presenciaron los siglos: la conquista del alma de una raza.

Y el nuevo poema de la parábola se convertirá en epopeya gracias a los esfuerzos de la juventud, rebelde a sus ancestrales y aduladores maestros.

F. PUIG-ESPERT.

HUÍ FÀ ANYS

11 DE JUNY DE 1843

Es assassinat pel poble de Valencia i arrastrat, el governador Miguel Antoni Camacho.

El governador Camacho, mort dins de l'església de Santa Catalina, a on es va retirar fugint del revoltats congregats a la plassa de davant de dita església, va ser víctima de la seua mateixa imprudència.

El poble abominava ja de la Regència d'Espartero, i per so esclatà un moviment revolucionari a Barcelona. El 23 de maig, els estudiants de Valencia ja promogueren disturbis. Finalment esclatà el moviment el dia de hui, al tindre notícies del movi-

ment de Barcelona. Els revoltats estaven en la plassa de la Constitució, Santa Catalina i carrer de Saragossa. En un principi eren pocs, més reberen l'ajuda del comanant Joaquín Armero, i allavors es va fer fort. Camacho va voler deturar-lo, més la seua imprudència li costà la vida. El poble, que no va respectar el seu cadàver, després las aixalles i diners que duia damunt, entregant-les a qui pertanyia.

Triomfant la revolució, es creà una Junta de Sanitat. Al esser reconeguda major Isabel II i repatriats els desterrats, a Valencia se'fi donaren els títols de Magnànima i Leal i les claus que estaven en Madrid.

“EXITOS,” CIERVISTAS

Las patatas de Irlanda.—Un ministro regocijado; un gobernador que no lo parece y unos diputados «ordenados».

Para que se vea lo “requetebién” que lo hacen estos ministros “del orden” que estamos padeciendo, vean nuestros lectores esta información de “La Jornada”, periódico de Madrid:

“En las primeras horas de la madrugada nos comunican una noticia, cuya gravedad no necesitamos encañer a nuestros lectores.

Como es sabido, el Gobierno había contratado en Irlanda una gran partida de patatas, que eran esperadas con gran ansiedad, ya que su llegada había de mejorar notablemente las condiciones de vida de los humildes.

Pues bien: un barco requisado por el Gobierno para traer dichas patatas acaba de llegar a La Coruña, abarrotado de estos tubérculos en estado de completa putrefacción.

El gobernador de aquella provincia se ha negado en absoluto a permitir la descarga del barco, por temer, justamente, que el amontonamiento en los muelles de toda aquella porquería pueda dar lugar al desarrollo de una epidemia en la capital gallega.

Los armadores del barco han buscado ayer por todas partes al ministro de Abastecimientos, para que adoptase una resolución rápidamente; pero el ilustre señor Maestre no ha parecido por ningún lado.

Y a la hora en que cerramos la edición, el conflicto sigue en pie, y Galicia amenazada de sufrir una horrible epidemia si no se pone pronto remedio al peligro.

Mañana, perfectamente documentados, daremos a nuestros lectores amplias explicaciones sobre este escandaloso “affaire”, que promete hacer inolvidable la actuación de los hombres políticos que han mediado en el asunto.”

Y añade “La Jornada” llegada hoy: El suceso que con el anterior título insertáramos en la primera plana de nuestro número de ayer, ha dado lugar a no pocos comentarios y a no menos apasionadas controversias.

La impresión general ha sido de estupor, a pesar de lo acostumbradas que las gentes van estando a estos chanchullos, o, más benévolutamente pensando, equivocaciones gubernamentales.

Afirmamos que habían llegado a España barcos con cargamento de patata en estado de putrefacción, y hoy vamos a detallar el escandaloso hecho.

El anterior ministro de Abastecimientos, don Leonardo Rodríguez, acordó la adquisición por el Estado de 20.000 toneladas de patatas irlandesas.

Con objeto de que la mercancía fuese examinada, envióse a varios ingenieros agrónomos a Irlanda, (con unas dietas tan fabulosas, que causaron verdadera estupefacción en la Ordenación de pagos, y aun hubo muy serias dificultades para que fueran satisfechas.

Hecho el examen y el informe correspondiente, se acordó la adquisición.

Completamente al margen de este asunto, el comité de Tráfico Marítimo, que, dicho sea de paso, está compuesto en su totalidad por personas dignísimas, cuya buena voluntad resulta estéril por obra y gracia de quienes juegan con sus disposiciones, había requisado varios barcos con objeto de que trajesen a España material ferroviario.

Eran, entre otros, el “Villaodrid”, el “Peña Agustina” y el “Andalucía”.

Pasó el tiempo. Las patatas continuaban almacenadas, esperando su transporte a la Península, y entonces el actual ministro de Abastecimientos, absorbiendo facultades del comité de Tráfico, dispuso que esos barcos destinados al transporte a que anteriormente nos referimos, cargasen parte de las famosas patatas, en la siguiente forma:

El “Villaodrid”, con destino a Santander, 2.000 toneladas.

Y el “Andalucía”, con igual cantidad y destino a Cádiz.

El cargamento venía consignado al gobernador, alcaldes y Juntas de

Subsistencias de las respectivas capitales, y éstos escudábanse unos con otros, poniendo a los capitanes de los buques en apurado trance, al no tener a quien entregar el cargamento.

Al del “Villaodrid” le dijeron en Santander que allí no se necesitaban más que 40 toneladas, y con el resto que hiciera lo que tuviese por conveniente, y al “Peña Agustina”, en La Coruña, no le admitieron ni una, en vista del estado de fermentación en que llegaban.

Pidieron los capitanes consejo a los armadores, y éstos contestaron que estando los buques fletados por el Gobierno, ellos no podían ni ordenar el destino de la carga ni invertir la menor cantidad en transportes que se hacían a cuenta del Estado.

Y en este estado de las cosas, llegó al ministro de Abastecimientos el telegrama a que ayer nos referíamos, y que inmediatamente fué sujeto a información y expediente, quedando preso en las apretadas mallas del balduque oficial.

Mientras tanto, la mercancía continuaba pudriéndose en las bodegas de los buques, cuyos capitanes, en un grado de indecisión fácil de suponer, dábanse a todos los diablos.

¿Quiere decirnos el señor ministro de Abastecimientos qué le movió a ordenar el embarque de las patatas en buques destinados a otros transportes?

Porque ahora resulta que una de las razones que se dan de la avería en la mercancía es el no estar en condiciones para ello las bodegas de los barcos que la han traído.

¿Es que el ministro, que tan bien conoce cómo se cargan de mineral de plomo, y de como la forma en que esto se hace enriquece a los patronos, a costa de los mineros, ignora, en cambio, los perjuicios que su disposición podía acarrear?

¿Es que no sabe que un barco requisado por el Estado tiene que pagar estadias por los días que se le retiene?

¿Es que no comprende que las patatas transportadas en estas condiciones, aparte de su inutilidad, podrán ser vendidas a precios muy bajos, pero después de costar al Estado sumas fabulosas?

¿Es que tiene derecho a entorpecer un tráfico normal para dedicarse a otro, sin aplicación alguna, por sus desastrosos resultados?

¿Bonita manera de abaratar las subsistencias a costa del dinero de la nación!

Así es muy fácil obtener éxitos ficticios, que después la prensa de casa y boca se preocupa de hinchar.

“La Acción” de anoche, que no se atreve a rectificar la noticia, protesta muy débilmente de que sea cierta, y aplaza su esclarecimiento para cuando el ministro de Abastecimientos esté en posesión de los datos necesarios.

¿Un ministro de Abastecimientos sin datos sobre el abastecimiento de patatas para el consumo de la nación!

Y para ello, ingenieros danzando por el mundo para cobrar dietas fabulosas, barcos requisados con perjuicio del tráfico, y los españoles expuestos a una alteración de la salud pública.

Creemos que la cosa es de un interés general, que reclama una gran atención por parte de los poderes públicos. No se trata de intereses de productores, navieros o industriales.

Trátase de algo más elevado: del interés de la nación, que está en manos de falsarios y mercaderes.

Mientras la alimentación del pueblo corre el temporal de la desdichada Administración española, el ministro de Abastecimientos caciquea y hace mangas y capirotos del sufragio electoral por tierras murcianas.

Hemos llegado a lo intolerable, y ha llegado la hora de no consentirlo.

Por nuestra parte, no descansaremos un momento en la labor de saneamiento que hemos emprendido.”

¿Y Valencia?

El ciervista señor Maestre, ministro actual de Abastecimientos, tuvo ayer una larga conferencia con los periodistas. La paciencia de éstos oyendo las generalidades del señor ministro es digna de un premio.

Nos quejamos de la falta de hombres que caracteriza a la política centralista; con frecuencia advierte la opinión la escasez de políticos que lleven a la gobernación del Estado un sentido técnico y de eficiencia. ¡Injusticia! ¡Injusticia! decimos nosotros.

¿Que faltan estadistas! ¿Que faltan técnicos de la administración! ¿Que sobran aficionados al Gobierno de España! ¿Falso, mil veces falso!

Ahí tenemos al ministro ciervista de Abastecimientos regocijado por los espléndidos resultados de su sabia política de subsistencias. El, él solito va a hacer la felicidad de todos los españoles. ¿Que no lo habíamos sospechado hasta ahora? ¿Que la opinión miraba con indiferencia la presencia del señor Maestre en el ministerio?

Mejor, así la sorpresa será mayor, y cuando veamos el problema de las subsistencias resuelto, no sabremos cómo agradecer esta magna obra al señor Maestre y a su generalísimo La Cierva.

¿Qué dijo el señor Maestre a los periodistas? Como niño con zapatos nuevos comparó entre ellos. “Hoy he recibido la primera satisfacción desde que me encargué de este ministerio; me comunican de Toledo que el abastecimiento de trigo y harinas ha quedado asegurado en la capital y su provincia. Ya ven ustedes—añadió—que el abastecimiento de subsistencias va regularizándose. Pronto llegará la calma, dentro de la cual podrá atenderse al abastecimiento completo.”

Como se ve, el destino, ¡oh desgracia!, no es amable con el ministro. El caso de Toledo es la primera satisfacción que recibe en los dos meses que lleva en el ministerio. Pero paciencia que todo se resolverá, y poco a poco las 49 provincias españolas gozarán de la benéfica labor del señor Maestre. ¿Que a este paso, que algún malicioso calificaría de tortuga, se necesitarán ocho años para resolver el problema? ¿Y qué? ¿No es Maestra el hombre de los quinientos? Pues que se acostumbren los estómagos españoles a la política de los quinientos y que sepan esperar; también supieron esperar los estómagos mauritanos en el desierto de antes, y su satisfacción llegó con el hartazgo de ahora.

Del asunto de las patatas podridas llegadas a Coruña de Irlanda, el ministro de Abastecimientos no sabe nada. Ni afirma ni niega, carece de informes; su fingida ignorancia realiza aun más su torpeza.

Finalmente se ocupó del abastecimiento de algunas provincias y regiones. Barcelona, Asturias, Galicia... preocupan al ministro de Subsistencias; la falta en ellas de trigo y de maíz le inquieta.

¿Y Valencia?—preguntamos nosotros.—¿Es que no tiene problemas de subsistencias? ¿Es que aquí no falta nada?

La información que ayer dimos por el de manifiesto la gravedad que tiene hoy la carencia de trigo en Valencia.

El Sindicato de harineros dijo al Gobernador accidental que las existencias estaban agotadas y que no se sabía cuánto vendría otro vapor.

Si esto es verdad, la muerte del ministro, respecto a Valencia, es ciertamente dolorosa, porque supone un olvido de nuestros intereses. Tan considerable como esto es la tranquilidad de un Gobernador que, encontrándose en Madrid, no plantea allí mismo nuestro problema de subsistencias.

Y de algunos flamantes diputados valencianos. ¿qué diremos? Que están calladitos, quietecitos, sin protestar de estos olvidos ministeriales; lo importante es el orden (el ministerial), la marcha en ruta, silenciosa, hospitalaria, como un desfile de espectros uniformados...

LO DEL DIA

HUELGAS Y SUBSISTENCIAS

Nota oficiosa facilitada hoy en el Gobierno civil:

“El Gobernador civil ha decretado hoy la clausura de la Casa del Pueblo del Grao, fundándose para ello en las constantes huelgas de carácter revolucionario, planteadas por las Sociedades allí domiciliadas, como lo demuestra que ninguna de las huelgas tienden a conseguir la mejora de jornales, disminución de las horas de trabajo, ni nada, en fin, que tienda a conseguir ninguna clase de reivindicaciones obreras, ya en el orden moral o social, tendiendo solo a perturbar la vida del comercio e industria, y apelando al procedimiento de coacciones para impedir toda clase de trabajo, hasta el punto de no haber permitido se realizase la descarga del trigo argentino que conducía el vapor “Capitán Segarra”, destinado para el abastecimiento de esta capital.

Es necesario que la opinión pública se haga cargo de la importancia que reviste este hecho y que demuestre de manera evidente el carácter y finalidad de las huelgas, planteadas por las Sociedades del puerto.

La escasez de trigo en nuestro país obliga constantemente a las autoridades y centros mercantiles de esta población a realizar una labor asidua cerca del ministerio de Abastecimientos para que designe vapores que conduzcan trigo argentino a esta población, expuesto, por las razones ya conocidas, a carecer de harinas en determinado momento, y cuando las gestiones de unos y de otros consiguen tener en nuestro puerto 1.600 y pico de toneladas del mencionado cereal, la huelga de los obreros del puerto impide su descarga, y el Gobierno se ve en la imprescindible necesidad de destinarlo a otra provincia, ante la inseguridad de no poder saberse cuándo terminaría la huelga y podría hacerse la descarga; siendo lo más lamentable de todas estas perturbaciones que aquellos que las promueven son unos cuantos señores verdaderos zánganos de los obreros, que cobran crecidos sueldos sin trabajar, y que para justificarlos meten al numeroso elemento obrero, sano, trabajador y honrado en estas andanzas, que a nada conducen, como no sea a perturbar el orden social y a destruir la industria valenciana, como lo demuestra la desaparición de la importante industria de sombreros, la de botones y el sinnúmero de ebanistas, que tuvieron que emigrar a Barcelona en busca de trabajo, cuyo hecho quieren repetir con los muebles curvados.”

El señor Durán ha autorizado inmediatamente al Alcalde señor Bort, y éste, a presencia nuestra, le ha dicho al Gobernador que desde luego dispondrá que los peones camineros, guardas de paseos y demás personal de que dispone el Ayuntamiento se dedique a la descarga del trigo argentino.

Para mañana, pues, la situación parece conjurada; pero los harineros nos dicen y repiten que esto son soluciones transitorias, y que de no venir una regular partida de trigo, pelagra el que Valencia se quede sin pan.

La comisión de harineros ha visitado hoy al Gobernador, a quien ha dicho que la situación ha empeorado porque no se puede efectuar la descarga del vapor “Capitán Segarra”.

El señor Durán ha llamado inmediatamente al Alcalde señor Bort, y éste, a presencia nuestra, le ha dicho al Gobernador que desde luego dispondrá que los peones camineros, guardas de paseos y demás personal de que dispone el Ayuntamiento se dedique a la descarga del trigo argentino.

Para mañana, pues, la situación parece conjurada; pero los harineros nos dicen y repiten que esto son soluciones transitorias, y que de no venir una regular partida de trigo, pelagra el que Valencia se quede sin pan.

Los harineros nos dicen y repiten que esto son soluciones transitorias, y que de no venir una regular partida de trigo, pelagra el que Valencia se quede sin pan.

Los harineros nos dicen y repiten que esto son soluciones transitorias, y que de no venir una regular partida de trigo, pelagra el que Valencia se quede sin pan.

Los harineros nos dicen y repiten que esto son soluciones transitorias, y que de no venir una regular partida de trigo, pelagra el que Valencia se quede sin pan.

Los harineros nos dicen y repiten que esto son soluciones transitorias, y que de no venir una regular partida de trigo, pelagra el que Valencia se quede sin pan.

Los harineros nos dicen y repiten que esto son soluciones transitorias, y que de no venir una regular partida de trigo, pelagra el que Valencia se quede sin pan.

Los harineros nos dicen y repiten que esto son soluciones transitorias, y que de no venir una regular partida de trigo, pelagra el que Valencia se quede sin pan.

Los harineros nos dicen y repiten que esto son soluciones transitorias, y que de no venir una regular partida de trigo, pelagra el que Valencia se quede sin pan.

Los harineros nos dicen y repiten que esto son soluciones transitorias, y que de no venir una regular partida de trigo, pelagra el que Valencia se quede sin pan.

Los harineros nos dicen y repiten que esto son soluciones transitorias, y que de no venir una regular partida de trigo, pelagra el que Valencia se quede sin pan.

Los harineros nos dicen y repiten que esto son soluciones transitorias, y que de no venir una regular partida de trigo, pelagra el que Valencia se quede sin pan.

Los peñeros

Han quedado aprobadas y firmadas las bases por las que se conceden a los obreros aumentos de 15, 20 y 25 por 100 en los jornales, y de un 50 por 100 en las horas extraordinarias, y solucionada la huelga, han reanudado el trabajo todos los talleres.

Lo del trigo

En el Gobierno civil se nos facilitó anoche la siguiente nota oficiosa: “El señor subsecretario del ministerio de Abastecimientos habló anoche, por teléfono, con el Gobernador interino señor Montilla, manifestándole que, en vista de la huelga declarada en el puerto de esta capital, que ha impedido el despacho del trigo argentino que conducía el vapor “Capitán Segarra”, ante la inseguridad de no poder señalar fecha para realizar la descarga, y careciéndose en Barcelona de trigo para abastecer de pan a aquella población en el día de mañana, el ministerio ordenaba por telegrafo al señor subsecretario que hiciera público, mediante nota oficiosa, a la prensa, de que dentro de breves días dejarán en nuestro puerto varios miles de toneladas los vapores “Unbe-Mendi” y “España”.

La comisión de harineros ha visitado hoy al Gobernador, a quien ha dicho que la situación ha empeorado porque no se puede efectuar la descarga del vapor “Capitán Segarra”.

El señor Durán ha llamado inmediatamente al Alcalde señor Bort, y éste, a presencia nuestra, le ha dicho al Gobernador que desde luego dispondrá que los peones camineros, guardas de paseos y demás personal de que dispone el Ayuntamiento se dedique a la descarga del trigo argentino.

Para mañana, pues, la situación parece conjurada; pero los harineros nos dicen y repiten que esto son soluciones transitorias, y que de no venir una regular partida de trigo, pelagra el que Valencia se quede sin pan.

Los harineros nos dicen y repiten que esto son soluciones transitorias, y que de no venir una regular partida de trigo, pelagra el que Valencia se quede sin pan.

Los harineros nos dicen y repiten que esto son soluciones transitorias, y que de no venir una regular partida de trigo, pelagra el que Valencia se quede sin pan.

Los harineros nos dicen y repiten que esto son soluciones transitorias, y que de no venir una regular partida de trigo, pelagra el que Valencia se quede sin pan.

Los harineros nos dicen y repiten que esto son soluciones transitorias, y que de no venir una regular partida de trigo, pelagra el que Valencia se quede sin pan.

Los harineros nos dicen y repiten que esto son soluciones transitorias, y que de no venir una regular partida de trigo, pelagra el que Valencia se quede sin pan.

Los harineros nos dicen y repiten que esto son soluciones transitorias, y que de no venir una regular partida de trigo, pelagra el que Valencia se quede sin pan.

Los harineros nos dicen y repiten que esto son soluciones transitorias, y que de no venir una regular partida de trigo, pelagra el que Valencia se quede sin pan.

Los harineros nos dicen y repiten que esto son soluciones transitorias, y que de no venir una regular partida de trigo, pelagra el que Valencia se quede sin pan.

Los harineros nos dicen y repiten que esto son soluciones transitorias, y que de no venir una regular partida de trigo, pelagra el que Valencia se quede sin pan.

Los harineros nos dicen y repiten que esto son soluciones transitorias, y que de no venir una regular partida de trigo, pelagra el que Valencia se quede sin pan.

Los harineros nos dicen y repiten que esto son soluciones transitorias, y que de no venir una regular partida de trigo, pelagra el que Valencia se quede sin pan.

Los harineros nos dicen y repiten que esto son soluciones transitorias, y que de no venir una regular partida de trigo, pelagra el que Valencia se quede sin pan.

Los harineros nos dicen y repiten que esto son soluciones transitorias, y que de no venir una regular partida de trigo, pelagra el que Valencia se quede sin pan.

Plaza de Toros de Valencia
GRAN ACONTECIMIENTO TAURINO
DOMINGO 15 DE JUNIO
Gallito :: Juan Belmonte
Manolo Belmonte
Seis hermosos toros de Campos Varela

Abanicos Povo
CREACIONES EXCLUSIVAS
PAZ, 24, MAISON BLANCHE,
CASA TORRES BOIX PLAZA EMILIO CASTELAR
Retales Pérez Pujol, 10 **Casa Torró**

Dr. Arturo Ferris
MEDICINA Y CIRUGIA EN GENERAL
Consulta, de doce a una, Especial para enfermedades del aparato respiratorio, de cuatro a cinco.
Martínez Cubells, 5, pral.
A los propietarios
Libritos de cien hojas de recibos talonarios para el pago de alquileres. De venta en la Administración de este periódico, al precio de una peseta veinticinco céntimos.

Gramática valenciana
PER
Bernat Ortín Benedito
Es tre municipal de les escoles nacionals de Valencia, professor numerari de les escoles de Artisans
40 cèntims
en llibreries, kioscs i en la Administració de LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA.

TELEGRAFO Y TELEFONO

Información nacional

LAS IZQUIERDAS SE REUNEN Y RATIFICAN SU ACTITUD

MADRID 11, 4.50.

Después de las seis de la tarde se celebró en el despacho de secretarios del Congreso la anunciada reunión de los jefes de los partidos de la izquierda, que había despertado gran interés.

Aunque la convocatoria era para las seis de la tarde, tardaron los interesados bastante tiempo más en reunirse. El primero que llegó fue el señor Larroux, quien a excitaciones de los periodistas que le aboradaran, dijo: "Largo una nota de los acuerdos adoptados en la reunión anterior, por si alguien, que no creo, los ha olvidado, porque entiendo que con cumplirlos había bastante."

Le indicaron entonces los periodistas que habría necesidad de acordar el plan de batalla, y contestó: "Yo creo que no habrá batalla, bastando hacer sonar las trompetas de Jericó para que todo se derrumbe."

Los señores Alba y Alcalá Zamora nada dijeron; el señor Gasset, dijo: "Yo solo respondo de mis ánimos; constataré con la violencia a la violencia con que me trata el Gobierno, y así solo puedo esperar la ruptura."

Asistió a la reunión el señor Besteiro, que llevaba la representación de Pablo Iglesias, y que no adelantó ninguna impresión.

Los señores marqués de Alhucemas y conde de Romanos llegaron juntos. El señor García Prieto entró directamente en el despacho de secretarios sin decir palabra, y el conde de Romanos, a quien repetimos la pregunta sobre qué ánimo traía a la reunión, contestó con una sonrisa: "Vengo con ánimo ecuménico."

El último en llegar fue don Melquíades Álvarez, quien nada dijo.

La reunión terminó a las nueve de la noche, y del resultado de la misma fué facilitada a los periodistas la siguiente nota oficiosa:

"Reunidos los señores citados, ratificáronse por unanimidad e integráronse los acuerdos adoptados en 18 de mayo último, de los cuales ha venido a ser una nueva justificación la conducta posteriormente observada en las elecciones por el Gobierno."

Se adoptaron medidas para la ejecución de lo acordado, en sus inmediatas aplicaciones, sin perjuicio de remitirse con la frecuencia a que fuere necesaria para el mejor cumplimiento de los acuerdos. Se convino:

Primero. No intervenir para nada, ni participar en la elección de la Mesa y comisiones de la junta de diputados.

Segundo. Reclamar la mayor severidad en el examen de las actas, recabando la total libertad de acción para votar, aunque no lo proponga en su dictamen el Tribunal Supremo, en la medida de toda elección en que hayan ejercido notorio influjo la anomalía constitucional, los abusos gubernativos o el soborno.

Tercero. Exigir una sanción eficaz contra todas las arbitrariedades cometidas por el Gobierno y a los ministros la responsabilidad en que hayan incurrido con arreglo a la Constitución."

Los reunidos habiábase juramentado previamente para no facilitar más detalles de la reunión, que los de la nota oficiosa.

Pero, algunos jefes de minorías entendieron que no faltaban al compromiso adquirido aclarando algunos conceptos de la nota oficiosa citada, y así lo hicieron.

En cuanto al primer acuerdo, manifestaron que no se habían referido más que a la junta de diputados, porque lo que de momento se les presenta es la constitución interina de la Cámara y cuanto a ella afecta.

En lo relativo al cumplimiento de los acuerdos, dijeron que en sucesivas reuniones se irá acordando concretamente la línea de conducta que han de seguir.

Acercas de las actas, parece ser que en la reunión prevaleció, sobre otros, el criterio que sostuvo el señor Alcalá Zamora de no tolerar que se fuera a ninguna *gambalacha*, si no aceptar desde luego lo informado por el Tribunal Supremo, tomándolo como sentencia firme, en los casos en que dicho Tribunal se manifieste severamente justo en el castigo de todos los atropellos electorales, falseamiento, etc.

Y adoptar una energía actitud, comprometiéndose a no admitir informes del Supremo, que acusen blandura. Por esto se recomendó a los reunidos que cuando la junta de diputados se separó del criterio del Tribunal Supremo, se vaya a nulidad.

Las comisiones parlamentarias pueden ser elegidas, según es sabido, por sorteo o etiqueta. En cuanto a estas últimas, nada especial se consigna en la nota ni para nada se refiere a ellas el acuerdo adoptado.

Inauguración de una Exposición

En Madrid se ha inaugurado una Exposición de obras de Juan Antonio Benllure. La forman, en su mayoría, retratos.

Estará abierta durante diez días.

La "Gaceta"

Inserta el diario oficial las siguientes disposiciones:

Reglamento para la aplicación del decreto de 3 de abril último para el trabajo nocturno de los obreros en las tahonas.

Decreto de distribución del crédito de 6.250.000 pesetas para obras de reparación de carreteras.

El trabajo nocturno en las tahonas

El decreto que inserta hoy la "Gaceta" acerca del trabajo nocturno en las tahonas, dispone lo siguiente:

Todo personal de fábricas, tahonas y similares gozará de descanso nocturno de seis horas, que serán de ocho de la noche a cinco de la mañana.

La jornada de trabajo se fijará de acuerdo entre patronos y obreros.

Será competencia de los Tribunales Industriales, o en su defecto del juez de primera instancia, las cuestiones que se susciten entre patronos y obreros, respecto a los contratos de trabajo celebrados.

A las excepciones que se otorguen se les aplicará el régimen de igualdad.

Se crean comisiones inspectoras del trabajo, de las cuales formarán parte un vocal patrono y otro obrero.

Se establecen sanciones de 25 a 125 pesetas para los patronos por cada obrero que deje de cumplir las anteriores disposiciones.

Se aplicará la penalidad máxima en casos de reincidencia.

Será competencia de los gobernadores civiles el señalar la multa en que hayan incurrido los contraventores, y de los alcaldes el cobro de las multas por dichas infracciones.

La obstrucción al servicio de inspección será castigada con multas de 50 a 125 pesetas.

Las Juntas locales de Reformas Sociales no podrán modificar ni condonar las multas.

El importe de éstas ingresará en el Instituto de Previsión, para pensiones para inválidos del trabajo.

En la Presidencia

Cuando llegaron los periodistas a la Presidencia ya se hallaba en su despacho el señor Maura, por cuyo motivo no pudimos hablar con él.

Vimos al señor conde de los Andes, quien se personó en el despacho del presidente, preguntándole si tenía alguna noticia para los periodistas.

El señor Maura replicó:

—Como supongo que de haberme visto me hubieran preguntado acerca del alcance político del Consejo de anoche, debo decirles que no hubo tal Consejo.

Fue una reunión particular, a la que concurrieron algunos ministros, para dar cuenta de asuntos de sus departamentos.

En Palacio

El Rey despachó con los señores Maura, Miranda y Santiago.

Firma de Marina

El ministro de Marina puso a la firma del Rey los siguientes decretos: Concediendo el mando del cañonero "Marqués de la Victoria" al capitán de fragata don Eduardo Pasquin.

Ascendiendo al empleo inmediato al alférez de navío don Eduardo Mophañ, capitán de corbeta don Sebastián Naval y teniente de navío don José Noguera.

Agresión a Lerroux

Se ha sabido hoy que al llegar el tren de Sevilla, que conducía a Madrid al señor Lerroux, a cuatro kilómetros de dicha estación fueron hechos varios disparos sobre el coche comedor, donde se hallaba el señor Lerroux.

Los proyectiles rompieron los cristales, sin ocasionar desgracias.

Del suceso se ha guardado reserva hasta hoy.

Parece que el agresor logró huir campo traviesa.

Viaje aplazado

El Rey ha aplazado hasta nueva orden su anunciado viaje a Zaragoza.

Firma de Guerra

Ha sido la siguiente: Concediendo la gran cruz del Mérito Militar al general de división don Ricardo Aramayo.

La apertura

Dícese que, aun cuando correspondiese al Congreso esta vez, la ceremonia de

Lo que dice Besteiro

MADRID 11, 17.15.

—Freguntado el señor Besteiro acerca de la reunión celebrada ayer por las izquierdas, contestó:

—No participo de grandes entusiasmos en los actos políticos, máxime cuando en la reunión mencionada tomaron parte elementos tan antagónicos, pero me satisface la ratificación después de la campaña emprendida para evitarlo.

Los puntos culminantes de la nota son de innegable importancia.

La negativa de tomar parte en la elección de las comisiones implica la negación de colaborar en la obra del Gobierno.

La cuestión referente a los fallos del Supremo, fué más debatida.

Lo acordado implica una serie de graves conflictos que se crearán al Gobierno, hasta el punto de que no podrá vivir.

El punto relativo a exigir responsabilidades a los ministros constituye una novedad, pues hasta ahora solo había constituido una utopía.

Me complace la solidaridad de los acuerdos, en cuya resolución han tomado parte elementos monárquicos.

La situación del Gobierno es sumamente difícil, dada la calidad de la nota.—*Mencheta*.

Los socialistas

Los socialistas han celebrado una reunión, acordando acudir a las próximas elecciones de diputados provinciales unidos a los republicanos y reformistas.—*Mencheta*.

Noticias de provincias

BARCELONA

Los de la reserva

Barcelona 11.—El día 19 marcharán a Madrid varios jefes y oficiales de la escala de reserva, para asistir al banquete en honor de los capitanes generales señores marqués de Estrella y Weyler, y a los funerales por el eterno descanso del alma del señor conde del Serrallo.

En palacio arzobispal

Hoy almorzarán con el Nuncio los Prelados de Barcelona y Avila y el capitán general.

Las huelgas

En Granollers se han declarado en huelga los obreros del ramo del agua. El sábado cerrarán los de la casa viuda de Thomas.

Los patronos de las industrias fabriles de Olot han despedido a los obreros.—*Mencheta*.

SEVILLA

Los huelguistas carreros.—Coacciones

Sevilla 11.—En el barrio de Triana, los huelguistas carreros han coaccionado a los compañeros que trabajaban en las fábricas de acetaminas, pretendiendo que les secundaran en la huelga.

La benemérita ha practicado varias detenciones.

Los republicanos presentarán candidatos

En el caspino se han reunido las comisiones electorales republicanas de los distritos de la capital, acordando ir a la próxima lucha electoral para diputados provinciales.

Presentarán nueve candidatos, que serán designados por el directorio provincial del partido.

Cargamento de trigo

Ha llegado el vapor "Cabo Toriñana", con cargamento de trigo argentino para el abastecimiento de esta provincia.

La Junta de Subsistencias ha dispuesto que se repartan 12.000 toneladas a las fábricas harineras de la capital.

La Virgen del Rocío

Esta noche regresa a Triana la típica romería de la Virgen del Rocío. Las calles del mencionado barrio se hallan engalanadas artísticamente.—*Serrano*.

Los tranviarios católicos

MADRID 11, 18.15.

El Sindicato católico de obreros tranviarios ha visitado al señor La Cierva, para pedirle que se les equipare a los obreros ferroviarios, en lo que respecta a los impuestos.

Será distribuido entre los panaderos.—*Mencheta*.

Las cigarreras

Una comisión de cigarreras ha visitado al ministro de Hacienda para pedirle que se les rebaje la mitad del anticipo que se les hizo en diciembre.

El comité algodoner

Gante 11.—Se ha efectuado la visita del Comité algodoner de Norte América.

La recepción se celebró en la casa de la ciudad, resultando muy solemne.

El burgomaestre dijo a los comisionados que aspiraba a que Gante llegara a ser un importante centro algodoner.

Se ha organizado una comisión de dicho ramo, que marchará a Nueva Orleans.

Nuevo registrador

Ha sido nombrado registrador de la Propiedad de Puebla de Alcocer, don Angel Solá.

Los créditos para carreteras

Entre los que se publican hoy en la "Gaceta", corresponden a Valencia, por el concepto expresado, 6.884.000 pesetas; a Castellón, 2.192.000, y Alicante, 2.067.000 pesetas.

De Abastecimientos

En el ministerio de Abastecimientos se nos ha facilitado la siguiente nota oficiosa:

"El embajador de España en París comunicó que ha sido despachado el vapor inglés "Rommet", con 2.200 toneladas de carbón con destino a Santander, y el vapor francés "Amiral Mourillon", con 3.785 toneladas de dicho combustible para Tenerife.

Nuestro embajador en Londres telegrafía que la salida de Cardiff el vapor "Sebastián" con 1.125 toneladas.

El ministro ha dicho a los periodistas que el abastecimiento de carbón pasa ahora por momentos difíciles por exceso de producción en Asturias.

Utilizaremos los barcos alemanes de los que nos hemos incautado para conducir carbón a Cádiz, Barcelona y Valencia.

Los hulleros no han sabido aprovechar las circunstancias, dejando de aprovisionar el litoral, para llevarlo al Océano.

Tampoco han sabido aprovechar los carbones de inferior calidad.

Hay exceso de producción y se me ha pedido autorice la exportación a Portugal, de la cual no soy yo partidario.—*Mencheta*.

Gratitud

La Haya 11.—La Reina Guillermina de La Haya y el Príncipe Alberto de Bélgica han expresado su gratitud al Rey Alberto de Holanda por la hospitalidad que esta nación ha dispensado a los belgas durante la guerra.

En el despacho terminan haciendo votos para que cada vez sean más cordiales y benéficas las relaciones entre ambos países.

En la Cámara francesa

París 11.—En la Cámara francesa se explicó una interpelación referente a la ocupación de Odesa.

Monsieur Violette criticó las medidas adoptadas para la evacuación.

También censuró a monsieur Pichon por haber hecho intervenir en el asunto al ejército griego.

Los marineros

París 11.—El Comité Interfederal de marineros y marinos ha acordado declararse en huelga el día 16 del corriente si no se conceden las reivindicaciones solicitadas.—*Fabra*.

Wilson, el tratado de paz y el Senado yanki

Washington 11, 11.45.—Wilson ha informado a la comisión de Negocios Extranjeros del Senado americano, que si el tratado de paz objeto de negociaciones, que pueden modificarse, no es oportuno darle publicidad.

"El honor me obliga a proceder así, como representante de las grandes potencias.

Nadie tiene derecho a dar publicidad a ese tratado, y yo ruego al presidente del Senado que abra una información para averiguar cómo ha llegado a poder del sindicato de banqueros neoyorquinos un ejemplar del mismo."

El comité de Negocios Extranjeros, como consecuencia de este ruego, nombró a mister Calk, confiándole el encargo de abrir esa información, tomando declaraciones a los banqueros.

Mister Bonay presentó en la sesión de la Cámara un ejemplar del tratado de paz, que le había facilitado un periodista, y a pesar de la protesta de las demócratas, lo leyó.

La Cámara acordó la impresión de dicho tratado, considerándolo como documento público.

La situación diplomática

París.—El Consejo de los Cuatro se reunió para seguir estudiando las contraproposiciones alemanas.

Respecto al punto de las reparaciones, dícese que se llegó a un acuerdo, fundándose esta creencia en la conferencia que celebró ayer tarde monsieur Clemenceau con monsieur Louchet.

No se trató todavía del punto de la admisión de Alemania en la Liga de las Naciones.

El comité encargado de esta cuestión se reunió, acordando modificar algunas condiciones.

Comentarios

París.—Un personaje que conoce las condiciones del convenio, asegura que Francia se ha mostrado energética en la parte que hace referencia a las reparaciones y entrada de Alemania en la Liga de las Naciones.

Respecto a las reparaciones, créese que no se embargará la deuda, vigilándose el desenvolvimiento de la riqueza alemana para fijar la indemnización de 125.000 millones en oro o bienes raíces.—*Fabra*.

La Lotería

(Prohibida la reproducción) LISTA GENERAL recibida por telegramo, y salvo error de transmisión de los números premiados en el sorteo celebrado en Madrid el día 11 de junio de 1919.

Premios mayores

CON 120.000 PESETAS

29181 Barcelona

CON 65.000 PESETAS

21494 Ecija

CON 25.000 PESETAS

27867 Madrid

CON 2.000 PESETAS.

822 Santander-Madrid.

2286 Barcelona-Sevilla.

5545 Madrid-Cádiz.

7296 Lucena-Sevilla.

17745 Madrid.

19360 Valencia-Madrid.

20070 Motril-Salamanca.

21804 Bilbao.

28888 Sevilla.

31197 Madrid.

UNIDAD

DECENA

12 15 45 73 78 06

CENTENA

135 137 192 218 230 242 247 282 286 303 310 314 326 340 382 438 474 551 559 566 607 627 699 706 713 725 799 831 844 911 931 935 959 976

MIL

005 065 113 124 140 147 151 161 169 188 191 204 225 204 278 343 375 399 420 442 452 405 490 498 545 544 555 563 589 594 618 620 643 712 725 730 733 749 760 762 774 799 829 835 837 845 857 872 937 904 977

DOS MIL

004 019 053 069 097 102 106 107 126 136 210 348 406 420 429 468 512 515 615 623 648 680 694 703 745 767 769 775 788 806 846 850 858 863 873 928 952 967 974

TRES MIL

002 051 056 112 156 170 171 208 210 217 234 297 327 339 354 355 371 375 381 389 419 491 527 540 555 598 649 684 685 693 718 719 728 736 744 746 787 827 869 882

CUATRO MIL

032 038 042 050 059 115 122 224 231 243 253 278 285 326 332 420 440 448 449 453 460 493 495 475 498 604 679 701 732 754 792 815 849 904 946

CINCO MIL

060 105 137 141 204 276 289 323 333 339 347 349 375 407 447 466 490 537 540 559 562 586 589 604 627 633 728 767 777 837 882 887 920 947 970 977

SEIS MIL

017 022 038 058 114 152 238 248 255 261 263 287 338 344 359 364 369 398 431 436 447 460 519 522 620 663 680 681 717 724 725 739 836 859 878 901 902 904 935 951 959 963

SIETE MIL

008 020 030 035 223 227 236 243 300 317 322 398 466 527 561 584 599 602 614 629 636 654 688 701 729 730 732 732 735 823 844 845 911 935 943 958 959

OCHO MIL

021 036 037 070 176 203 281 379 385 391 428 583 594 621 624 643 650 651 655 683 690 722 771 785 861 890 905

NOVE MIL

003 070 083 150 220 281 313 375 391 438 472 527 537 583 584 602 603 617 666 668 679 795 737 772 775 813 837 898 912 913 954

DIEZ MIL

023 091 105 133 146 201 237 248 249 259 310 349 360 392 412 414 473 482 483 492 543 598 610 631 655 742 760 770 780 791 819 827 881 910 923 958 963 964 966 990

ONCE MIL

023 026 030 096 097 106 125 145 223 243 279 281 299 308 322 334 339 399 413 447 451 473 494 495 502 540 548 571 587 594 607 614 703 735 756 783 841 877 891 930 959 976 994

DOCE MIL

017 026 037 055 079 085 121 148 192 202 216 221 264 286 297 303 320 330 371 397 441 459 492 504 586 588 675 692 756 771 837 836 836 869 873 894 916 933 942 958

TRECE MIL

002 033 050 077 088 697 147 150 193 198 207 209 218 250 234 238 248 253 256 279 327 366 383 399 402 413 440 490 570 583 617 634

CATORCE MIL

000 078 117 145 188 240 241 277 298 300 310 322 326 343 346 489 498 506 545 618 647 721 737 771 812 813 815 824 839 855 859 902 928 970 971

QUINCE MIL

000 039 085 086 092 127 128 137 150 191 204 208 215 256 264 306 328 330 333 347 371 383 385 424 434 450 466 505 508 510 516 530 572 641 662 666 697 704 710 738 790 799 838 845 933 990

Dieciséis MIL

056 070 078 088 109 122 132 135 143 198 244 250 271 277 285 301 313 341 367 378 383 405 423 440 493 517 538 539 610 621 635 644 672 673 691 709 712 747 773 777 832 872 905 954 988 993

Diecisiete MIL

020 040 044 072 104 112 117 126 151 156 190 208 221 236 349 361 393 374 458 460 462 479 513 530 531 597 628 658 664 666 667 693 747 784 810 814 820 831 854 860 901 955 966 996

Dieciocho MIL

017 094 113 117 139 147 177 203 239 249 263 267 278 322 331 366 384 493 456 494 595 512 575 578 580 660 682 690 706 707 777 804 800 833 852 853 875 899 903 941 987 995

Diecinueve MIL

001 005 097 100 162 166 200 233 243 254 334 351 419 456 458 472 515 527 532 538 543 504 634 645 692 776 793 810 821 824 853 928 953 959 970 996

Veinte MIL

006 014 939 047 060 083 107 112 141 163 172 225 238 261 325 326 347 372 382 385 388 394 495 527 558 619 632 661 668 683 706 713 732 736 764 788 816 837 840 870 901 940

Veintiuno MIL

004 029 110 156 162 192 261 368 330 359 399 406 442 446 457 514 530 540 575 579 604 641 644 687 738

Suicidio de un cabo de Caballería

Luis Jiliba Arnau, cabo del regimiento de Victoria Eugenia, era un joven simpático y un militar modelo...

Era un buen obrero electricista, cargo que desempeñaba en el cuartel a completa satisfacción de sus superiores.

Era valenciano, y mantenía relaciones amorosas con una honrada joven, que habitaba con sus padres en una casa inme-lana a la Cruz Cubierta, de la carretera Real de Madrid.

Ayer tarde estuvo en el cuartel bromando con sus compañeros de escuadrón durante unas horas, y luego se ausentó del cuartel, ignorándose a dónde marchó, perdiéndose en absoluto su pista.

Así las cosas, a últimas horas de anoche le fué comunicada la noticia al oficial de guardia del regimiento, que en la Cruz Cubierta había sido recogido gravísimamente herido un cabo perteneciente al citado regimiento...

El oficial mencionado dió cuenta inmediatamente de lo ocurrido al coronel y al jefe de día, quien, personalmente en el santo establecimiento, reconoció en el cadáver al cabo Luis Jiliba.

Presentaba éste una herida en la sien derecha, producida por arma de fuego, y al decir de los que le recogieron, junto a él había una pistola Browning con una cápsula descargada.

Poco después de ocurrir el suceso se presentó en el Hospital provincial el juzgado de guardia, reconociendo el cadáver y dando cuenta a la autoridad militar.

El Capitán general dispuso inmediatamente que se encargase de las diligencias el comandante señor Jurralde, quien dispuso lo necesario para que el cadáver fuese trasladado esta mañana al Depósito judicial del Cementerio.

Allí, por disposición de la autoridad militar, han practicado la autopsia al cadáver dos médicos militares, a presencia del juez instructor, resultando de esta diligencia comprobado, al parecer, que se trata de un suicidio.

Respecto a las causas que determinaron al desgraciado Luis Jiliba Arnau a atentar contra su vida, la opinión unánime las cree ver en contrariedades amorosas, pues repetimos que el suicida era un pundonoso soldado, que nunca mereció ni la más leve corrección disciplinaria.

D. E. P.

Tierras valencianas

Puig

El Consejo regional de la Obra de los Homenajes a la Vejez, implantada en la villa del Puig, ha hecho público que son varios los pueblos que han manifestado desear el establecimiento de una buena sociedad valenciana, que en esta temporada acostumbrada congregase todos los años en tan ameno lugar.

El concierto de mañana, como los de todos los jueves, correrá a cargo de la Banda Municipal, que interpretará el siguiente selecto programa: "Chicago", marcha; Sousa; "Risanzil", ópera; Wagner; "Goyescas", intermedio; Granados; "Sansón y Dalila", selección; Saint-Saens; "Aureliano", ópera; Pérez Casas; Rapsodia húngara núm. 2, Liszt.

Las puertas de los Viveros se abrirán a las cinco de la tarde, y la entrada costará solo treinta céntimos.

Es indudable, pues, que este festivo, por lo que tiene de culto, de higiénico y de sugestivo, atraerá a los Viveros, como siempre, numerosa y distinguida concurrencia.

El servicio de café y helados lo prestará el acreditado establecimiento El León de Oro.

Viveros municipales

Mañana jueves se inaugurarán los viveros en las Viveros del Real, con lo cual puede decirse que está de enhorabuena la buena sociedad valenciana, que en esta temporada acostumbrada congregase todos los años en tan ameno lugar.

El concierto de mañana, como los de todos los jueves, correrá a cargo de la Banda Municipal, que interpretará el siguiente selecto programa: "Chicago", marcha; Sousa; "Risanzil", ópera; Wagner; "Goyescas", intermedio; Granados; "Sansón y Dalila", selección; Saint-Saens; "Aureliano", ópera; Pérez Casas; Rapsodia húngara núm. 2, Liszt.

Las puertas de los Viveros se abrirán a las cinco de la tarde, y la entrada costará solo treinta céntimos.

Es indudable, pues, que este festivo, por lo que tiene de culto, de higiénico y de sugestivo, atraerá a los Viveros, como siempre, numerosa y distinguida concurrencia.

El servicio de café y helados lo prestará el acreditado establecimiento El León de Oro.

Noticias de teatros

MARTI Como augurábamos ayer, el debut de Olga de Linder ha sido un verdadero éxito, que dará extraordinarias entradas a este elegante Music-Hall.

Olga de Linder es una genial cantantinista a ceción, que no tiene nada que envidiar a las más afamadas estrellas de su género. Tiene una voz potente y bien timbrada, un gran dominio de la escena y es personalísima en la aplicación, siempre oportuna y elegante, del gesto y del ademán.

NOTICIAS

Esta mañana, en el tren correo de Madrid, ha regresado el Gobernador civil señor Durán. En la estación le esperaban el presidente de la Audiencia don Valentín Escribano, el señor barón de Vallvert, don José María Gaceta Orozco, don Bernardo García Mustieles y el jefe de Policía señor Molins.

La Junta provincial del Censo electoral tiene ya ultimados los trabajos para las elecciones senatoriales que han de tener lugar el domingo.

Acercas de ellas, nos ha dicho el Gobernador, que durante su estancia en Madrid no se ha ocupado de este asunto, pero había oído decir que son candidatos los señores marqués de González, barón de Vallvert, don José Juan Dómínguez y don José María Gaceta Orozco.

Sigue acentuándose el calor. A la una de la tarde teníamos hoy 28° a la sombra y 35° al sol, y en las horas más frescas de la madrugada la temperatura mínima no ha sido menor de 16°.

La presión barométrica es de 767 milímetros; la humedad relativa de 71° y la brisa, muy floja, dominaba del Este, estando el cielo despejado.

Movimiento de viajeros: El tren mixto de Madrid y Andalucía ha venido con una hora y 40 minutos de retraso.

En el tren correo de Barcelona ha llegado el padre Urbano.

La Sociedad Mútua de Empleados de Escritorio convoca a todos sus asociados a la junta general extraordinaria, que tendrá lugar el día 13 del corriente, a las nueve y media de la noche, en su domicilio social, Pl. y Margall, 5, segundo. Siendo los asuntos a tratar en la misma de suma importancia para todos los socios, se ruega la puntual asistencia. Caso de no terminar en dicho día, se continuará el día 14.

Hoy, a las diez de la noche, conferencia en el Circolo Liberal democrático por don Emilio Gasco Contell. Tema: "Convenciones y forma de crear una empresa popular de automóviles con trayecto Valencia-Grao, Caballero-Malvarrosa y viceversa".

Mañana jueves conferencia en el Circolo Instructivo del camino del Grao, a la misma hora y por el mismo propagandista. Entrada libre.

MUSIC-HALL MARTI Olga de Linder y Trio Libertad. Dos estrellas del arte de variedades y dos exitos enormes. ¡¡Audid y os convenceréis!!

La junta directiva de la Asociación provincial de Maestros Nacionales celebrará sesión ordinaria el domingo próximo 15 del corriente, a las once de la mañana, en la Escuela Normal de Maestros.

Probado el purgante "ZEA" y os convenceréis de su bondad. Sabor agradable.

El Centro Instructivo Antoniano ha quedado instalado en el piso principal de la calle del Padre Hierfanos, núm. 7, y el domingo próximo, a las siete de la tarde, celebrará la inauguración del nuevo local, con una gran velada literario musical, cuyo discurso pronunciará don Manuel Simó.

La tos gripal se cura con los caramelos de la Fe. San Vicente, 477.

Mañana, a las siete de la tarde, la Asociación de San Antonio de la parroquia de San Martín distribuirá 200 raciones a los pobres de la feligresía. La fiesta al Santo Paduano, que se celebrará el viernes, será solemnisima, y de ella daremos detalles en la sección correspondiente.

Tos curáse con Pastillas J. Miró, espectorantes, calmantes. Farmacias y droguerías. Precio de la caja, 1 pta.; aumento transitorio, 0,25 pesetas.

Como víspera de la festividad de San Antonio de Pádua, que se celebrará el viernes con extraordinaria suntuosidad en los Santos Juanes, mañana, a las cinco de la tarde, serán repartidas en dicha parroquia más de 300 raciones en especie a los pobres de la feligresía.

Además, el caritativo beneficiado de la misma, don Rafael Marín Piqueras, reparará muchas prendas de ropa blanca, que ha costeado de su bolsillo particular.

MUSIC-HALL MARTI Olga de Linder y Trio Libertad. Dos estrellas del arte de variedades y dos exitos enormes. ¡¡Audid y os convenceréis!!

El Vario general del Arzobispado, doctor Payá, ha conferido hoy la colación canónica de una capellanía en la iglesia parroquial de San Mauro y San Francisco de Alcoy, al presbítero don Rafael Vicens Llobregat.

ABANICOS POVO FABRICA.-AVELLANAS, 8.

El Ayuntamiento de Gandía ha ingresado hoy en la Caja provincial, por contingente, 1.868,65 pesetas.

Ha regresado de su viaje nuestro querido amigo, el especialista de garganta, nariz, oídos, doctor Vilar Sánchez.

Recibirá a sus clientes, en la clínica calle de la Paz, 7, todos los días de 9 a 1 y de 5 a 9.

Esta mañana, a las nueve, en el Camarin de nuestra Patrona la Virgen de los Desamparados, ha contraído matrimonio nuestro querido amigo el competente letrado don Luis Buixareu Bññez, con la bellísima y gentil señorita Amada Zaragoza, siendo apadrinados por el distinguido criminalista y maestro del contrayete don Ernesto Ibáñez Rizo, y la hermana de la novia, señorita Hipólita Zaragoza.

La desposada lucía elegante traje blanco con primorosos adornos, que realzaban aun más su belleza.

El sagrado recinto se ha visto muy concurrido de amistades de ambas familias de los nuevos esposos, pasando luego de la ceremonia al Ideal Room, donde se ha servido un lunch espléndido.

En el tren de la una de la tarde, del ferrocarril Central de Aragón, han salido los novios para el Monasterio de Piedra y otras poblaciones, con el fin de realizar su viaje de bodas.

Reciba el nuevo matrimonio nuestra más cumplida enhorabuena, para quienes nuestra sincera amistad les augura una luna de miel de incontables días.

MUSIC-HALL MARTI Olga de Linder y Trio Libertad. Dos estrellas del arte de variedades y dos exitos enormes. ¡¡Audid y os convenceréis!!

BALNEARIO DE SANTO TOMAS.-Manantial de aguas sulfurosas, junto a la iglesia del Grao.

Los dependientes y empleados de escritorio, como ya anunciamos, se reunirán en Asamblea magna, que se celebrará esta noche, a las diez en punto, en el teatro de la Princesa, para dar cuenta los delegados de las Sociedades, de todas las gestiones realizadas hasta la fecha para la constitución de la Sociedad única de empleados.

Por disposición de la empresa del teatro, la entrada deberá ser por invitación, y a este efecto se entregarán por los conserjes de las respectivas Sociedades, a los que las soliciten.

ABANICOS POVO Maison Blanche, p. Emilio Castelar.

Las diarreas durante el destete de los niños y en el período de la dentición se curan con el Elixir Estomacal de Saiz de Carlos.

El resultado definitivo de la recaudación de la Fiesta de la Flor, celebrada el día 4 de mayo último, ha sido el siguiente:

Por la subvención del excelentísimo Ayuntamiento de esta capital, 500 pesetas; donativo de un admirador de la obra, 100; por el producto de la fiesta en los Viveros Municipales, y donativos particulares recibidos en el Gobierno civil y por la señora presidenta de la Junta de Damas, pesetas 5.016,30; por otros varios donativos particulares recibidos posteriormente, y que ya han sido publicados como los anteriores, 585,10; recaudación en las calles el día de la fiesta, 8.043,10.—Suma, 14.244,50 pesetas.

Que descontando los gastos, que ascienden a 1.741,70 pesetas, resulta un líquido de 12.502,80 pesetas.

El Bañerío de BENIMARFULL recibe los vientos de Sierra Mariola.

MUSIC-HALL MARTI Olga de Linder y Trio Libertad. Dos estrellas del arte de variedades y dos exitos enormes. ¡¡Audid y os convenceréis!!

KOLA CORTALS. Gran licor higiénico. Exijase el legítimo. J. Cortals

Se nos comunica que por despachos y fabricas van dos sujetos que se suponen delegados de las entidades católicas, recordando fondos para una organización patronal y obrera de Valencia y de Cataluña, a fin de salvar las dificultades que los procedimientos sindicalistas oponen a la marcha industrial. Debidamente advertidos, hemos de llamar la atención del público y podemos afirmar que los expresados sujetos no tienen representación alguna de las entidades católicas, y que no ha de ser seguramente en provecho de éstas el dinero que se les dá.

ANIS DEL GALLO, delicioso. Al por mayor, J. CORTALS, Valencia.

Licor del Duque. El mejor del mundo. Casa Ymbert, Pascual y Genis, 13.

¿Desea usted adquirir un buen piano automático? Lea el anuncio de 4.ª plana.

ABANICOS POVO Paz, 24, casa Torres Boix.

La Correspondencia de Valencia

se vende en los siguientes puntos EN MADRID Empresa Valenciana, calle de Pozo.

Puesto de periódicos de la calle Mayor, junto a la Puerta del Sol. Kiosco de la calle de Alcalá; frente al café de Fornos.

EN BARCELONA Kiosco Solbana, Rambla del Centro; frente a la plaza Real.

EN SEVILLA En la Administración de El Noticiero Sevillano.

EN ALBACETE Kiosco de Mirido Moreno, Paseo de Alfonso XII.

AYUNTAMIENTO

Recaudación

La obtenida ayer fué la siguiente: Por arbitrio carnes, 4.437,57 pesetas; por análisis y examen de sustancias, 267,06; por entrada de carros, 00; por arbitrios extraordinarios, 92,10. Total, 4.496,73 pesetas.

Comisión

Hoy se ha reunido la comisión de Policía urbana, ocupándose de asuntos de trámite.

Se avisa

Se recuerda a los señores contribuyentes que no han satisfecho sus cuotas por alcantarillado, puertas, miradores y demás arbitrios correspondientes al primer trimestre del año actual, que el Alcalde ha prorrogado el plazo de pago hasta final del mes corriente, pudiendo retirar sus recibos, durante este tiempo, en la recaudación municipal, sita en la planta baja de las Casas Consistoriales, y horas de nueve a una.

Feria de Julio

Bailes Populares.—Esta comisión ha acordado designar una ponencia para que atienda en todo lo relativo a la contratación y organización de los diferentes cuadros de baile.

Nuevos Festejos.—En esta comisión se han cambiado impresiones sobre varios festejos que pudieran celebrarse durante la próxima Feria de Julio.

Se dice

Hoy ha sido objeto de grandes comentarios el rumor que ha circulado con insistencia de que la guarnición de esta capital no estará concurso, como en años anteriores, a los festejos de la próxima Feria de Julio.

En la Alcaldía no se nos ha desmentido la noticia.

Muchos consideran el hecho como consecuencia de la actitud que observó la Corporación municipal durante el último viaje de una distinguida dama de la familia real.

TRIBUNALES

Apelaciones

El letrado don Manuel Simó ha informado en la apelación de un auto denegatorio de procesamiento dictado por el juez de Outeiro en causa sobre incendio por imprudencia, y don Jacinto Talens ha intervenido en otra análoga, procedente del juzgado de Alcira y relativa a causa sobre falsedad.

Suspensiones

En las Salas de lo criminal se ha suspendido la vista de una apelación, en la que intervenían los letrados don Eduardo Lagarria y don Jacinto Talens, y dos juicios orales por causas seguidas a Ricardo Andrés Macín, sobre estafa, y Carlos Hernández y otro, por hurto.

A éstos les defendían los señores Puig y Cerdá.

El tribunal de lo civil ha suspendido también la vista de un pleito sobre reclamación de cantidad, en cuyo asunto debían de actuar don Francisco de Alcántara y don Francisco Molto.

TEATRALERIAS

Apolo

Ayer hubo tres debuts en este teatro, y los tres lograron un gran éxito. Por eso se vio concurridísimo el casino de la calle de Don Juan de Austria.

Primero recibió las manifestaciones de agrado del público la simpática artista Perilla Madrileña; luego Cepe Medina, el artista imitador de celebridades, y por último Laura de Santelmo, gran bailarina, que obtuvo un triunfo señalado.

Es su trabajo una gran demostración de arte. Cada vez que se le vea bailar gustará más, pues encierran sus danzas bellezas singulares.

Nunca como ayer tan justificados los aplausos.

Regües

Beneficio de la Sociedad de Coristas Mañana jueves por la tarde se celebrará una gran función, organizada por los simpáticos coristas valencianos, chicas y chicos, a la que el público valenciano debe asistir, ocupando por completo las localidades, porque, realmente, se trata de un fin benéfico, altruista, que merece toda suerte de apoyo.

Aunque la Sociedad de Coristas anuncia que la función es a beneficio suyo, nos consta, y esto honra mucho a los modestos artistas, que la recaudación la dedican a aliviar la situación de unos compañeros forasteros que necesitan trasladarse a su país y carecen de recursos.

Ha ofrecido su concurso la gentil Selva Pérez, la triple mimada del público que asiste al Circo Regües, que, en unión del joven tenor valenciano señor Culla, de la compañía de Serrano, y de Lola Forá, y señores Lleó, Vivas, Pitarch y Borri, cantarán la preciosa obra "Marina".

Completará el cartel "En Sevilla está el amor", tomando parte la notable cantante señorita Tur, señora Rora, tenor César Vercher, y los señores Gómez Ripoll, Pitarch, Herrero, Ferris y coro general.

Todos, incluso la empresa, presian su concurso desinteresadamente.

Basta ahora que el público se asoció al acto, ya que se trata de un fin benéfico, y además que el programa es de primer orden por las obras y los artistas que las interpretarán.

CULTURA

Posesión

Han tomado posesión de sus cargos los nuevos auxiliares de la facultad de Ciencias don José M. Jiménez Fayos, don Julio Pérez Manglano y don José Fernández Martí.

Para el título

Por el Rectorado ha sido remitido a la subsecretaría de Instrucción pública el expediente universitario de don Joaquín Blay Antón, para que le sea expedido el título de licenciado en facultad.

Excedente

Ha sido declarado excedente, a su instancia, el profesor de la Escuela de Comercio de Alicante don Rafael Ripoll.

Vacantes

Por concurso de traslado han de ser provistas la plaza de regente de la escuela práctica agregada a la Normal de Lérida, y las de directores de las escuelas graduadas de Zueca (Zaragoza) y Piedrabuena (Ciudad Real).

Reuniones

Bajo la presidencia del señor Rector se ha reunido hoy el Patronato del Instituto de Idiomas de nuestra Universidad, para ocuparse de la marcha del mismo.

También se ha reunido esta tarde la ponencia de catedráticos de las distintas facultades, que ha de emitir dictamen para la redacción de los Estatutos de la Mancomunidad universitaria.

Bachilleres

El Rector ha firmado los títulos de bachiller de don Manuel Barberá Gómez, don Ramón Bagueña Ferrer y don Emilio Campos García.

Licencia

Para que pueda atender al restablecimiento de su salud, le han sido concedidos 30 días de licencia a la maestra de Teulada doña Margarita Salazar.

MILITARES

Cese en el cargo

Hoy ha cesado en el cargo de fiscal militar de la región don Pablo Siches, por haber ascendido recientemente a auditor de guerra de primera.

Interinamente se ha encargado de la fiscalía el auditor de segunda don José Cerdá.

OBRRERAS

Muebles curvados

Estos obreros, en la última Asamblea celebrada, acordaron ratificarse en las demandas que tienen hechas a los patronos, o sea la abolición de piezas.

También acordaron autorizar a los operarios del taller de Albacar para que continúen trabajando.

Los tallistas

Han sido convocados a junta general para mañana, a las seis de la tarde.

Modo de curar la indigestión

"La mayoría de la gente que sufre de indigestión, gastritis, dispepsia, etcétera, son aquellos que por muchos años han padecido de estos males y que han probado todos los remedios, sin beneficio permanente, puede obtener alivio inmediato y asegurar una digestión normal sin dolor, tomando una cucharadita de Magnesia Bisurada corriente con un poco de agua caliente, inmediatamente después de comer."

El especialista que ha hecho dicha manifestación ha pasado años investigando los resultados derivados del uso del producto conocido entre los farmacéuticos con el nombre de Magnesia Bisurada, y hace constar que el notable e instantáneo alivio que siente el paciente casi invariablemente después de su uso, se debe al hecho de que neutraliza el ácido del estómago y evita la fermentación de los alimentos, dando así lugar a que la naturaleza haga sus funciones sin dificultad alguna. En virtud de que la Magnesia Bisurada puede adquirirse en todas las buenas farmacias, tanto en polvo como en pastillas, y que se garantiza que dará satisfacción, o de lo contrario se devuelve su importe, deben probarlo los que sufren del estómago. Sin duda vale la pena gastar una suma insignificante para curarse la indigestión, pues el costo es muy pequeño; y además, si el caso de usted fuese uno de los raros que no se aliviasen con dicho remedio, puede usted recamar su dinero y no le habrá costado nada la prueba. Hoy mismo debe usted probar la Magnesia Bisurada.

SUCESOS

Amenazas

Un sujeto llamado Basilio del Toro Exposito se presentó ayer en el mobiliario que don José Pascual Fuset posee en Alcira, e intentó obligar a los operarios del mismo Vicente Alorri, Andrés Zanón y Vicente Colomes, a que se declarasen en huelga.

Como los citados obreros se negaron a seguir las indicaciones del delgado, éste les amenazó, y los molinos dieron cuenta del hecho a la Guardia civil, que detuvo al exigente, poniéndolo a disposición del juzgado.

TEATRO OLYMPIA Compañía de comedia de Eduardo Perla Hoy miércoles 11 de junio de 1919 A las 6:30 tarde y a las 10:15 noche LA DUCHA LA VENGANZA DE LA PETRA Fin de fiesta en ambas funciones: MARY BAYON, cancionista y LA TRIANERA, bailarina Butaca, 1 pta. Entrada general, 0,25

Talleres tipográficos de "La Correspondencia de Valencia." Libros - Folletos Periódicos - Revistas - Tarjetas - Membretes - Talonarios - Facturas - Prospectos Muestrarios - Carteles - Circulares Fotografado - Bicolor - Tricomía

Paliza

Un joven de 20 años, de nombre Filiberto Micó Carreres, apaleó ayer en Carcagente a su convecino Bautista Gaceta Cortés.

Fue detenido por la benemerita y puesto a disposición del juzgado.

Ahogada

En el puente de las Lenguas, término de Moncada, y en la acequia de Raseaña, una pareja de la Guardia civil encontró el cadáver de una niña de 10 años, llamada Esperanza Moreno Carmoua, que había desaparecido del domicilio de sus padres, Travesía de Moncada, número 10, el pasado lunes.

Atentado

El Jurado de Riegos de Alcira dispuso la colocación de una compuerta para impedir el curso de las aguas al molino de Benimulen.

En la noche de ayer los vecinos de Algemesi Juan Cabo, Emilio Floret y un tal Emilio, arrancaron y se llevaron la compuerta.

Han sido denunciados por los guardas jurados.

NECROLOGIA

Esta tarde, a las cuatro, han sido llevados al Camposanto los restos mortales del que en vida fué modelo de hombres, don Juan Ballester Molés, que falleció ayer tarde.

En la comitiva figuraban los asilados de San Vicente Ferrer y el clero de los Santos Juanes.

Han presidido el duelo el sobrino del finado don Rafael Campillo, primo don Juan Ballester, el beneficiado de la iglesia de San Juan don José Enrich y su íntimo amigo don Roque Taberner.

A sus desconsolados hermanos don Nicasio, doña Josefa y doña Elvira, les enviamos nuestro más sentido pésame.

Los horneros

El gremio de horneros nos ruega la publicación de estas líneas:

A pesar de haber anunciado a las autoridades que Valencia se quedaba sin pan por falta de harina, con motivo de la huelga de carreteros, todavía no tenemos más solución los fabricantes de pan, para que Valencia no carezca de dicho artículo, que buscarnos un carro y transportarnos por nuestra cuenta la harina, cuyo transporte ya tenemos pagado, ¡edificármela!, somos los únicos obligados a ello, pues los horneros, con decimos que hay huelga y que vayamos a la fábrica si queremos harina, ya han salvado su responsabilidad y su conciencia; las autoridades, en ofrecernos fuerzas, también están a salvo. Solamente los horneros, después de pasar la mañana en el Ayuntamiento para retirar el tique, ir al despacho de los señores fabricantes a pagarles la harina (les sabe mal que llevemos plata), retirar la orden para la fábrica, buscar carro, traerle la harina, fabricar el pan y venderlo..., entonces ¡entonces! es cuando aun son todos en contra del hornero.

¿No les parece que es demasiado? Por el gremio de horneros.—La directiva.

Teatro Ruzafa

EMPRESA -CINE MODERNO- HOY GRANDIOSO ESTRENO, HOY del 4.º y 5.º episodios de

La sortija fatal

los cuales se titulan: Blancos contra amarillos Sentenciada a muerte EL EXITO MAYOR CONOCIDO 35 céntimos preferente; general, 15 Medias entradas, 10 VIERNES: 6.º y 7.º episodios de LA SORTIJA FATAL

Teatro Lírico

HOY grandioso programa Exitos colosales de la película EL signo de la Amopola Gran éxito de risa de la film Perico Baspas Sesión desde las 5 de la tarde.—Precios marcados enreja.

Sección religiosa

SANTOS DE MAÑANA.—San Juan de Sabagán y San Onofre. Misa y oficio de la Inmaculada de Pentecostés, con rito

TAURINAS

La del domingo

Ya han sido encerrados en Sevilla los seis toros de la ganadería de don Emilio Campos Varela...

Algeiras

LA TERCERA DE FERIA
Con un lleno rebosante se celebró la tercera corrida de feria...

ganado de Pablo Romero, para José-lito, Belmonte y Belmonte.
Primero.—José-lito veroniquéo regular, y Belmonte entró al quite en la caída de un picador...

Tercero.—Belmonte veroniquéo superiormente.
Riveto y Rosalito banderillaron pronto y bien.
Manolo, en conjunto, hizo una buenísima faena...

chando al toro de un pinchazo y una estocada superiores.
Sánchez Mejías, se resentía de la herida que le causó un toro en la feria de Córdoba.
Inmediatamente se avisó al doctor Morón, quien le operó nuevamente.

RELIGIOSAS
Cultos para mañana:
En San Carlos, las Marías del Sagrario, a las ocho y media de mañana...

En la Sangre, a las ocho, nueve y doce misas con órgano y Mes a Nuestra Señora del Perpetuo Socorro...

Jesús Sacramentado, con sermón por el padre Ramón Más, S. J.
En Santos Juanes, a las ocho y media, y a las siete de la tarde...

ZARZA IODURADA del doctor GREUS

Es el más poderoso y agradable depurativo y regenerador de la sangre.
Este producto se expende en todas las farmacias y droguerías bien surtidas...

Balneario de Bellús

Provincia de Valencia - Distrito de Játiva - Médico director: don JUAN LÓPEZ
Aguas acratotermas, bicarbonatadas y litónicas, radiaactivas, sin rival para la curación del REUMATISMO...

Urinarías
Avariosis (sangre)
Debilidad orgánica
Es un hecho indiscutible que su curación sólo se ha conseguido usando los productos del sabio catadrático de la Universidad Romana Dr. Stefano Donatti.

Como una Barra
Cuando la sangre está cargada de ácido úrico y de residuos nocivos, la molestia circulatoria que deriva de este estado ocasiona graves complicaciones...

Depurativo Richelet
con objeto de eliminar rápidamente los elementos morbosos, los residuos y toxinas que pueda ocultar el organismo...

Para obtener un pecho duro y hermoso?
"Agua Oriental,"
y obtendrá en poco tiempo un pecho hermoso, bien desarrollado y duro...

Para HAMBURGO
El vapor
ULYSSES
Saldrá directamente de Valencia sobre el 25 de junio, admitiendo carga de FRUTAS y PRODUCTOS ALIMENTICIOS...

RECUERDE USTED
Amigo DÉBIL
QUE EL
Bixip CALLOL
DA
FUERZA, VIGOR Y JUVENTUD
y los Médicos le llaman el REMEDIO DE LOS DÉBILES

LA PERLA ANTIGASTRALGICA
Del Doctor Delgado cura los padecimientos del estómago
Medicación eficaz contra las afecciones del estómago, ó sea dolor acedia ó vómitos después de las comidas...

Subasta
Procedente de cierta testamentaria se subastará y rematará, si las posturas no son aceptadas, el día DIECISIETE del corriente mes de junio...

PIANO AUTOMÁTICO
ANGELUS
AGENCIA EXCLUSIVA PARA LA REGIÓN
G. NOGUÉS
SALÓN DE EXPOSICIÓN Y AUDICIONES
Calle del Pintor Sorolla, número 27 VALENCIA

Para veranear
casas y chalets en Benicarlup, Burjasot, Benimamet, Paterna, Torrente, Malvarrosa, Caballat y Nazaret. Se dan facilidades del pago.

Compañía Trasmediterránea
Servicio rápido para Andalucía, con salidas fijas
El vapor X
saldrá el lunes 16 de junio para Málaga, Cádiz y Sevilla...

Máquinas
de escribir UNDERWOOD, RAYBURN, SMITH PREMIER, ROYAL, CORONA de viaje, vendemos a precios económicos, CASA BARLOGG, Mar. 8.

ACCIDENTES NERVIOSOS
EPILEPSIA
En Alboraya
Se vende una espaciosa casa en la plaza de moderna construcción...

Para veranear
casas y chalets en Benicarlup, Burjasot, Benimamet, Paterna, Torrente, Malvarrosa, Caballat y Nazaret.

Partos
Antigua y acreditada clínica de donña Asunción Sena, dirigida por su hija doña Carmen. Contamos con un personal de enfermeras y asistencia a partos.

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA
se vende en los siguientes puntos:
En Madrid
Empresa Valenciana, calle del Pozo...